
PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 16 DE FEVEREIRO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

RESOLUÇÕES Nº 001 E 002/2023 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

EQUADOR, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO DE CARGOS, CARREIAS E VENCIMENTOS DOS 

SERVIDORES EFETIVOS E COMISSIONADOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR-RN E A DE 

Nº 002/2023 QUE REGULAMENTA A LEI Nº 14.133, DE 1º DE ABRIL DE 2021, QUE DISPÕE 

SOBRE LICITAÇÇOES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS, NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO DE 

EQUADOR; REQUERIMENTO  DO VEREADOR JOSÉ FRANKINEY DE SOUZA ANDRADE 

SOLICITANDO, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ENVIE PROJETO DE LEI QUE AUSENTE 

PAGAMENTO DAS CRIANÇAS CARENTES E SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO; REQUERIMENTO DO 

VEREADOR FÁBIO AURELIO BULCÃO SOLICITANDO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, UM 

PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A REDUÇÃO DA CARGA HORÁRIA DO SERVIDOR PÚBLICO 

MUNICIPAL QUE POSSUA FILHO E/OU SEJA ACOMPANHATE DE PESSOA COM DEFICIÊNCIA NO 

NOSSO MUNICÌPIO . 

 

 

PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

REQUERIMENTO DO VEREADOR JOSÉ FRANKINEY DE SOUZA ANDRADE SOLICITANDO UMA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA COM AS EMPRESAS OESTE ENERGIA E ELERA RENOVÁVEIS, RESPONSÁVEIS 

PELO PARQUE EÓLICO DE EQUADOR-RN. COMISSÕES PERMANENTES PARA O BIÊNIO 2023-

2024 E RESOLUÇÕES DE NºS 001,002/2023. 

 

 

PAUTA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 02 DE MARÇO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

REQUERIMENRO DO VEREADOR PETRÔNIO FELIPE DINIZ SOLICITANDO, LICENÇA PARA 

TRATAMENTO DE SAÚDE TAMBÉM FOI INFORMADO QUE O SUPLENTE RAÚ GUEDES DE 

OLIVEIRA ASSUMIRÁ DURANTE ESSE PERÍODO O CARGO DE VEREADOR.FORAM ENTREGUES AS 

COMENDAS JOSÉ MARCELINO DE OLIVEIRA OS PROJETOS DE RESOLUÇÃO DE NºS 001 E 

002/2023. 

 

 



PAUTA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 23 DE MARÇO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO  DO VEREADOR JOSÉ FRANKINEY DE SOUZA ANDRADE, QUE 

PROÍBE A QUEIMA, SOLTURA E MANUSEIO DE FOGOS DE ARTIFÍCIO. REQUERIMENTO  DO 

VEREADOR RAÚ GUEDES DE OLIVEIRA SOLICITANDO, SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE UMA 

LOMBADA E SOLICITANDO  SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NA ESCOLA MUNICIPAL 

PRESIDENTE COSTA E SILVA; SOLICITANDO, SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE UMA SEDE PARA A 

SECRETARIA MUNICIPAL  DE ESPORTE, CULTURA E LAZER,SOLICITANDO, SERVIÇO DE 

CONSTRUÇÃO DE UM AUDITÓRIO PARA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO; SOLICITANDO, 

SERVIÇO DE SINALIZAÇÃO DAS RUAS NOVAS E COLOCAÇÃO DE PLACAS DE ACESSO ÁS 

COMUNIDADES RURAIS; SOLICITANDO CONSTRUÇÃO DE UM ESPAÇO/PARQUE DA CRIANÇA; 

SOLICITANDO, SERVIÇO DE COLOCAÇÃO DE DOIS POSTE COM ILUMINAÇÃO NA PISTA DE 

CAMINHADA;SOLICITANDO, SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DA FARMÁCIA POPULAR  DO HOSPITAL; 

SOLICITANDO, SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE DOIS BANHEIROS NO CEMITÉRIO PLÚBLICO 

MUNICIPAL; CONCESSÃO DE TÍTULOS DE CIDADÃO EQUADORENSE; VEREADOR JOSÉ GERALDO 

DA SILVA JÚNIOR SOLICITANDO, SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA EM 

LOCAIS  DA NOSSA CIDADE; SOLICITANDO, CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE ÔNIBUS PARA AS 

CRIANÇAS NA COMUNIDADE JACU. 

 

 

PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 30 DE MARÇO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DE LEI QUE AUTORIZA DO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL, REAJUSTE SALARIAL. 

REQUERIMENTO DO VEREADOR FÁBIO AURELIO BULCÃO, SOLICITANDO UMA AUDIÊNCIA 

PÚBLICA COM DER E MISTÉRIO PÚBLICO E CONTRATAÇÃO DE INTÉRPRETE DE LIBRAS PARA 

TODOS ATOS PÚBLICOS. 

 

 

PAUTA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 13 DE ABRIL DE 2023. 

 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

REQUERIMENTOS DE RECUPERAÇÃO DOS PRÉDIOS PÚBLICOS; SOLICITANDO, MEDIDAS DE 

PROTEÇÃO PARA OS ALUNOS E SERVIDORES DAS ESCOLAS E CRECHE; SOLICITANDO MOÇÃO DE 

APLUSOS. 

 



PAUTA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA DE 20 ABRIL DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI DO 

MUNICIPIO; REQUERIMENTO PARA VIABILIZAR INSTRUMENTOS MUSICAIS PARA FILARMÔNICA 

SANTA CECÍLIA; SOLITA TAMBÉM CONCESSÃO JOSÉ MARCELINO DE OLIVEIRA. 

 

 

 

PAUTA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 04 DE MAIO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DE LEI DO LEGISLATIVO QUE REGULAMENTA RUAS JÁ EXISTENTES DO MUNICIPIL DE 

EQUADOR/RN, DENOMINA HOSPITAL MUNICIPAL DE EQUADOR/RN DE MARIA BEZERRA; 

SOLICITA, SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO; SOLICITA DOAÇÃO DE TERRENOS. 

 

 

 

PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 11 DE MAIO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DE LEI DO LEGISLATIVO QUE TORNA O PROJETO MÃOS QUE AJUDAM DE UTILIDADE 

PÚBLICA; REQUERIMENTOS, SOLICITANDO PASSAGEM MOLHADA DO RIO TIMBAÚBA; 

SOLICITANDO CONCESSÃO DE TITULO. 

 

 

PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 18 DE MAIO DE 2023. 

NÃO HOUVE EXPEDIENTE DO DIA 

OS MESMO FALAM SOBRE INTESSES PÚBLICOS. 

 

 

 



 

PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 25 DE MAIO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS SOLICITANDO, QUE O PODER EXECULTIVO MUNICIPAL ENVIE PROJETO DE LEI PARA 

IMPLANTAÇÃO DO PISO DA ENFERMANGEM E A ADEQUAÇÃO NA LOA. 

 

PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 1º DE JUNHO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

HOMENAGEIAM PROFISSIONAIS. 

 

 

 

PAUTA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 15 DE JUNHO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

REQUERIMENTOS, SOLICITANDO CONCESSÃO DE TÍTULOS E MOÇÃO DE PESAR. 

 

 

PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 10 DE AGOSTO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DE LEI DO LEGISLATIVO QUE DENOMINA PRAÇA DO ALTO DA BELA VISTA DE PRAÇA 

IZAURA ISMERINA; DENOMINA RUAS DO MUNICÍPIO E CONCESSÃO DE TÍTULO. 

 

PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 17 DE AGOSTO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE UTILIDADE PÚBLICA A LIGA 

EQUADORENSE; REQUERIMENTO, SOLICITANDO, MOÇÃO DE PESAR, SOLICITANDO, SERVIÇO DE 

COLOCAÇÃO DE TELAS DE PROTEÇÃO NA QUADRA DA COMINIDADE PAU DOS FERROS E 

CONCESSÃO DE TÍTULOS. 



PAUTA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 24 DE AGOSTO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

REQUERIMENTOS SOLICITANDO, SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE TRÊS QUEBRAS-MOLA. 

 

PAUTA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

EQUADOR, REALIZADA NO DIA 06 DE SETEMBRO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

O PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO EXPLICANDO O OBJETIVO DA REFERIDA, TENDO EM 

VISTA PROJETOS DE LEI DO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL. 

   

 

PAUTA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

EQUADOR, REALIZADA NO DIA 19 DE SETEMBERO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

O PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO EXPLICANDO O OBJETIVO DA REFERIDA, TENDO EM 

VISTA PROJETOS DE LEI DO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL. 

 

 

PAUTA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 31 DE AGOSTO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE AUTORIZA REPASSAR AS PARCELAS DE 

ENFERMAGEM E PARTEIRAS; REQUERIMENTOS SOLICITANDO, QUE SEJA PROVIDENCIADO UM 

CARRO SOCIAL PARA LOCOMOVER AS PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS DO NOSSO MUNICÍPIO E 

CONCESSÃO DE TÍTULO. 

 

PAUTA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

REQUERIMENTOS, SOLICITANDO CONTRATAÇÃO DE UM PROFISSIONAL TERAPEUTA 

OCUPACIONAL PARA A EQUIPE DE SAÚDE DO MUNICIPIO E HOMENAGEIAM AOS 50 ANOS DA 

EMPRESA CALIM CAIÇARA. 

 



 

PAUTA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 28 DE SETEMBRO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DE LEI DO LEGISLATIVO QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE CONTRATAÇÃOE/OU 

NOMEAÇÃO PARA OCUPAR CARGOS PÚBLICOS E FESTA DO PADROEIRO COMO PATRIMONIO 

PLÚBLICO. 

 

PAUTA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 05 DE OUTUBRO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETO LEI DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA DE 

RECUPERAÇÃO FISCAL(REFIS) 

 

 

PAUTA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 19 DE OUTUBRO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE DE AUSÊNCIAS A HORÁRIO ESPECIAL AO 

SERVIDOR PÚBLICO PESSOAS COM DEFICIÊNCIA DE QUALQUER NATUREZA. 

 

 

PAUTA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 26 DE OUTUBRO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DE LEI DO PODER EXECULTIVO DO NOSSO MUNICIPIL EM DESTAQUE O LEI PAULO 

GUSTAVO. FORAM ENCAMINHADO O PROJETO DA LOA PARA COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

 

 

 

 

 



 

PAUTA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

EQUADOR, REALIZADA NO DIA 1º DE NOVEMBRO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

O PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO EXPLICA O OBJETIVO DO REFERIDO PROJETO DE LEI 

DO PODER LEGISLATIVO. 

 

 

PAUTA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 09 DE NOVEMBRO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO QUE RECONHE A FESTA DE SÃO SEBASTIÃO DE 

EQUADOR COMO PATRIMÔNIO CULTURAL. 

 

 

PAUTA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DE LEI DO PODER EXEXULTIVO QUE FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO. 

 

PAUTA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

EQUADOR, REALIZADA NO DIA 21º DE NOVEMBRO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

O PRESIDENTE EXPLICOU O OBJETIVO DA REFERIDA SESSÃO TENDO REQUERIMENTOS DE 

TÍTULOS E COMENDA JOSÉ MARCELINO DE OLIVEIRA. 

 

PAUTA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 07 DE DEZEMBRO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DE LEI DA LOA QUE VINHERAM DE URGÊNCIA E REQUERIMENTOS DE TÍTULOS E 

COMENDAS JOSÉ MARCELINO. 

 



 

PAUTA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 14 DE DEZEMBRO DE 2023. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DE LEI DO PODER EXECULTIVOS ONDE FORAM TODOS PARA  DISCURSÃO E VOTAÇÃO 

E REQUERIMENTOS ONDE TAMBÉM FORAM TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. 

 


